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57%

28%

15%

82%

25%
18%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

I’m a person with lived experience 
of mental health difficulties

I’m a friend, family member or 
carer of someone with lived 
experience of mental health 

difficulties.

  My Job involves working with
people with lived experience of

mental health difficulties.

Which of the following do you identify with?
(some students ticked more than one)

Semester 1 - 2018 Semester 1 - 2019
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9%

91%

0%

28%

72%

0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Male Female Not listed

Gender

Semester 1 - 2018 Semester 1 - 2019

9%

15%

24% 24%
22%

6%

10%

13%

33%

23%

10% 10%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

18-25 26-35 36-45 46-55 56-65 65 plus

Age range

Semester 1 - 2018 Semester 1 - 2019

52%

37%

0% 0%

11%

0% 0% 0% 0%

48% 50%

0% 2% 3%
0% 0% 0% 0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Jersey British Portuguese /
Madeira

Polish Other European African Bangladeshi Chinese Prefer not to say

Ethnicity and nationality

Semester 1 - 2018 Semester 1 - 2019
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29%

43%

26%

3% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

Much more
than I hoped

More than I
hoped

What I hoped Somewhat
less than I

hoped

Much less
than I hoped

No Comment

How much did the course meet your 
expectations?

62%

32%

3% 0% 0% 0% 3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Extremely
Likely

Likely Neither
Likely Or
Unlikely

Unlikely Extremely
Unlikely

Don’t Know No
Comment

How likely are you to recommend this course to 
friends and family if they had similar needs?
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92%
97%

88%

8%
3%

12%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

This course has helped me feel more
confident and given me more

direction.

This course has helped me to feel
more supported and connected to

other people.

This course has hepled me feel more
positive about the future

Empowerment, opportunity and hope

Sum of Goal Attained Sum of Not Attained No Comment
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53%

39%

6%

0% 1% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Very much Quite a lot Somewhat Not much Not at all No Comment

This course achieved its learning goals.
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58%

17%
25%

0% 0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

Much more than I
hoped

More than I hoped What I hoped Somewhat less than I
hoped

Much less than I
hoped

No Comment

How much did your experience of working for Jersey Recovery College 
meet your expectations?

How much did your experience of working for Jersey Recovery College meet your expectations?



 

12 
 

 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

• 

• 

• 

 
 

                                                           

67%

33%

0% 0% 0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

Extremely rewarding Rewarding Neither rewarding or
not rewarding

Not very rewarding Very unrewarding No Comment

How rewarding did you find working in a co-production model?

How rewarding did you find working in a co-production model?

100% 100% 100%

0% 0% 0%0% 0% 0%
0%

50%

100%

150%

Working with JRC has helped me grow
professionally

Working with JRC has helped me feel
more confident

Working with JRC has made me feel more
positive about the future

Opportunity, empowerment, hope

Sum of Goal Attained Sum of Not Attained No comment
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